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いずみのふるさと学 いずみのふるさと探訪会
　泉区内にはたくさんの歴史的財産があります。ふるさとである泉区の歴史
を広く知っていただくため「いずみのふるさと探訪会」を開催しています。
　今年度は初めて6月と10月の2回開催しました。
　6月11日（泉区東部地区）は39名の参加で、浄満寺（筆墓）、二柱神社（雷
神社）、賀茂神社、古内志摩義如の遺言碑と墓、長命館を訪れました。

　10月15日（泉区西部地区）は、
32名の参加で、大満寺（梵鐘・
蔵経壇の碑・古内主繕重広の
墓）、内藤以寛の墓、市内唯
一の木造小学校の根白石小学
校を訪れました。
　探訪会の講師の方々からの
説明とともに、お寺のご住職
や神社の宮司さんから、普

段はなかなか聞くことのできない
お寺や神社の説明や歴史上の人物
との関わり、言い伝え等の貴重なお話をいただきました。　
　参加者からは「知らなかったことがたくさんあった。もっと地域の事を
学びたい」「ふるさとの歴史を知ることができた」「また参加したい」等々
の好評をいただきました。より一層ふるさとの泉区を知り、愛着を深めて
いただく機会になったと思います。

◆事務局（泉区まちづくり推進課内）では泉区の名所・旧跡等を紹介している「いずみのふるさと総集編」
の頒布や「続み～つけた」の配布等も行っています。

　春の日差しを受けコートの襟元を合わせる手も
緩み、行き交う人々の笑顔にも温かさを感じる季
節となりました。
　平成28年度の当協議会の事業にも、多くの地
域団体の皆様、そして泉区のまちづくりの頼もしい
パートナーである地元5大学の学生の皆様にご協
力をいただき、心より感謝申し上げます。
　地下鉄東西線が開業して一年が経過し、また、
泉中央駅前には新たな商業施設やイベント広場
がオープンするなど、泉のまちにも新たな人の流
れが生まれてきていると感じます。
　また、地元5大学、泉区役所及び当協議会の

間で結んでいる、大学と地域の連携協力に関する
協定に、今年3月には新たに宮城学院女子大学
が加わりました。泉区のまちづくりにも新たな風が
吹いてくるものと期待しております。
　この新たな時流を逃さず、これまで継続してき
た取組みや事業はもとより、皆様との協働による新
たなまちづくりにも取組んでまいりたいと考えており
ます。
　最後になりましたが、平成29年度も各種事業
へのご支援・ご協力を賜りますこと、並びに多く
の皆様の参加をお願い申し上げ、発行にあたって
の挨拶とさせていただきます。

発刊にあたって

泉区まちづくり
推進協議会

会長　樋口 稔夫

総会・表彰
　イズミティ21 小ホールにおいて、平成28年度泉区まち
づくり推進協議会総会を開催しました。
　議事に先立ち、地域において特に優れたまちづくり活動
を実践し功績が顕著な個人と団体に対して、会長から表彰
状が贈られました。

　議事では、27年度の事業報告、収支決算及び監査報告、
28年度の事業計画、収支予算、役員改選について協議しました。
　議事終了後の講演会では、有限会社カノン・プレス・サテ
ライト秋子塾 代表 藤原秋子氏を講師にお招きし、｢幸せは笑

（エ）ミュニケーションから～笑顔の花咲く地域のために～｣を
テーマにご講演いただきました。

6月2日（木）

平成28年度
◆個人表彰　　　16名　　
◆団体表彰　　　5団体
◆退任役員表彰　2名
◆感謝状贈呈　　1団体
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いずみのふるさと探訪会

七北田川自然観察会

泉区写真コンクール作品募集

泉区民ふるさとまつりへの参加

少年の主張泉区大会

2016泉ケ岳悠・遊フェスティバル

泉中央美化(緑化活動)

地球のステージ公演会

泉区民デー

いずみのふるさと探訪会

泉区写真コンクール審査会

泉区写真コンクール・青少年健全育成標語表彰式

泉区写真コンクール作品展示（～4月）

泉中央美化(秋の一斉清掃・緑化活動)

泉中央美化(春の一斉清掃)

仙台市泉区民憲章
　泉区は、秀峰泉ケ岳を仰ぎ、七北田川の清流にはぐくまれた、緑豊か
なわたくしたちのふるさとです。
　わたくしたちは、泉区の区民であることに誇りをもち、健康で、文化
の香り高い田園都市として発展することを願い、この憲章を定めます。

１　わたくしたちは、互いに助け合い、あたたかい心で交わり、
住みよいまちをつくりましょう。

１　わたくしたちは、自然を愛し、花と緑で環境をつつみ、
美しいまちをつくりましょう。

１　わたくしたちは、きまりを守り、よい風習を育て、明る
いまちをつくりましょう。

１　わたくしたちは、勤労のよろこびをわかちあい、はげま
しあって楽しい家庭と豊かなまちをつくりましょう。

１　わたくしたちは、教養を高め、情操を豊かにし、教育と
文化のまちをつくりましょう。

区の木　まつ 区の鳥　きじ 区の花　すいせん

泉区区民憲章
キャラクター

「ケンケン」

区のシンボルマーク

泉区まちづくり推進協議会
　泉区まちづくり推進協議会は、これまで泉区内で活
動をしていた４つの市民活動団体が、その設立趣旨や
事業内容が類似していることから統合し、平成16年4
月に発足した団体です。泉区にある貴重な自然を守り、
青少年の健やかな育成を図るとともに、泉区民憲章の
理念に基づき、豊かで、住みよい、やすらぎのある美
しいまちをつくるため、様々な活動を行っています。

事務局　泉区まちづくり推進課内

〒981-3189
仙台市泉区泉中央２－１－１
電話022-372-3111
内線6136～9

http://www.izumi-machikyo.com/HPアドレス

※泉区の協力もいただき、泉区のフェイスブックでも活動の
一部を紹介しています。

ぜひ、ご覧ください。

6月11日(土)・10月15日(土)



区民意識普及啓発
泉区民ふるさとまつりへの出展

　協議会の基本理念である仙台
市泉区民憲章の普及啓発のため、
泉の夏の風物詩である「泉区民
ふるさとまつり」へブースを出展
しました。
　協議会の活動紹介をはじめ、泉
区民憲章キャラクターである「ケ
ンケン」の水ヨーヨー釣りや、バ
ルーンアートコーナーを実施し、たくさんの方に楽しんでいただきました。
　また、少年の主張泉区大会において、会場の中学生をはじめ来場
者の方々に、区民憲章について説明するとともに、泉区内各中学校に
設置されている区民憲章板について改めて紹介しました。

8月20日(土)

少年の主張泉区大会への参加 8月26日(金)

泉区写真コンクール
　今年も「泉区の魅力あふれる風景」と「笑顔の
写真、笑顔につながる（笑える・和む）写真」を
募集し、素晴らしい作品が多数寄せられました。2
部門12点の入賞作品は、泉区役所や泉区内市民
センターで展示会を行っています。泉区ホームペー
ジにも掲載しておりますので、ぜひご覧になってみ
てください。
　また、今年は表彰式を青少年健全育成標語の表
彰と合同で11月9日（水）にセルバ2階センター
コートにて開催し、多くの方にご覧いただきました。

泉区民デー
　泉区に本拠地を置く“ベガルタ仙台”を応援することを通して泉区
への愛着心を育むことを目的に、ベガルタ仙台との共催で、泉区民と
ベガルタ仙台との交流イベント「泉区民デー」を開催しました。

　当日は雨天となってしまいましたが、ベ
ガルタ仙台レディースホームゲームの優
待券の配布や大抽選会、泉区検定試験「ケ
ンケンマイスター」を実施し、多くの方に
ご参加いただきました。

10月8日(土)

いずみの魅力部門
金賞

「心躍る街」
佐々木　均さん

すまいる部門
泉区長賞

「生後２ヵ月目のほほえみ」
岡本 牧子さん

青少年健全育成
少年の主張泉区大会
　中学生が日頃考えている将来の
夢、社会に対する希望などを弁論発
表する大会です。
　同世代の仲間にとっては発表者の
意見を聞くことで自分自身を成長さ
せる契機であり、また、地域の方々
にとっては青少年への理解を深めて
いただく貴重な機会でもあります。
　31回目となる今回は鶴が丘中学
校を会場に、泉区内各中学校の代
表者17 名が集い、熱い思いを自身
の言葉で発表しました。

8月26日（金）

11月9日（水）

地球のステージ公演会
　「地球のステージ」とは、世界で起きている
様々な出来事を映像と音楽で綴るコンサート・
ステージです。
　今年度は、加茂中学校を会場に開催され、
約500名が参加し、感動に包まれる中それぞ
れが自分を振り返る貴重な体験となりました。

10月6日（木）

青少年健全育成標語表彰式　

　区内の小・中学生を対象に募集した平成
28年度青少年健全育成標語の表彰式を、
セルバ2階センターコートを会場に、泉区写
真コンクールと合同で開催し、たくさんの方
にご覧いただきました。

七北田川クリーン運動
七北田川クリーン運動
　七北田川の清流を守る活動として、地域の皆様をはじめ、各種団体等
と手を携えながら実施しているクリーン運動も26回目を数えました。今年
度も、1,300名もの皆様にご参加をいただき、約2,080kgのゴミを回収

することができました。
　また、（公社）24時間テレビチャ
リティ委員会からアユの稚魚約
4,500匹の協賛をいただき、放
流しました。今後も、地元を流れ
る七北田川を守り続けるためにも、
多くの皆様のご協力の下、継続し
た活動に努めたいと思います。

5月29日(日)

一斉清掃 11月5日(土)・3月4日(土)

美化・緑化活動 6月4日(土)・6月8日(水)・7月28日（木）・10月1日(土)・10月6日(木)・11月5日(土)
七北田川自然観察会
　（一社）泉青年会議所と共催で七北田川自然観察会を
行い、小学生28名に参加していただきました。
　午前は緑溢れる七北田公園都市緑化ホールで七北田
川について勉強した後、実際に七北田川で水生生物の
観察を行いました。
　午後は、自分たちで組立てたイカダで、長命橋から
七北田公園まで川の様子などを観察しながら下りました。
　七北田川について学ぶとともに、体感し、楽しむこと
が出来た一日となったと思います。

7月24日(日)

泉ケ岳悠・遊フェスティバル

　オーエンス泉岳自然ふれあい館周辺を会場に2016泉ケ岳悠・遊フェスティバルを開
催しました。仙台泉ヶ岳トレイルランと同日開催し、天候にも恵まれ、泉ケ岳全域が盛り
上がった一日となりました。
　会場を引き込む歌や演奏のステージ、お子さ
んも気軽に参加できる体験型のフィールドイベン
ト、飲食ブースや泉ケ岳の登山体験。リフトの
無料運行も実施し、泉ケ岳の魅力を存分に体感
していただけたと思います。
　イベントの最後には恒例の大抽選会も行わ
れ、豪華景品に会場が沸き立ちました。

9月25日(日)

泉中央美化推進

　「ごみの散乱のない快適なまちづくり推進地区」に指定されている泉中央地区では「自分
たちの力で街をきれいにしよう」と、近隣の町内会や子ども会育成会、小・中・高校生、
事業所などの参加を得て美化・緑化活動をしています。
　春と秋に行う一斉清掃には、毎回900名を超えるみなさんの参加があります。
　七北田川の堤防には、春に
はマリーゴールド、秋にはビオ
ラの植栽で「ヤサシイ心♡　

ツヨイキズナ！」の花文字を描いています。
　また、ベガルタロードとすいせん通りでの美化・緑化活動でも、
春と秋に花々を植栽し沿道に彩りを添えています。

最優秀賞 小学生の部

「たすけあう　やさしい気持ちに　金メダル」
将監西小学校（4年）　千葉 琉斐さん

最優秀賞 中学生の部

「勇気こそ　命の重さを　つなぐ糸」
館中学校（1年）　佐藤 聖璃さん

最優秀賞 「言葉でつなぐ」
　住吉台中学校（３年）　鈴木 夢夏さん


